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OpenControl Symposium

a1
Where should this event happen?
Answered: 40 Skipped: 0
San Francisco
Bay Area
Washington, DC
Area
Other (please
specify)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% B0% 90% 100%
Answer Choices Responses
San Francisco Bay Area 25.00% 10
Washington, DC Area T0.00% 28
Other (please specify) 7.50% 3
Total Respondents: 40
Q2

If this event wasn't in your area, would you
be able to attend?

Answered: 40 Skipped: 0

Yss‘ _

Yes -but |
would have t...
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Answer Choices Responses

No. 35.00% 14
Yes. 37.50% 15
Yes - but | would have to pay for itpersonally. 27.50% 11
Total 40

Q3
How familiar are you with OpenControl?
Answered: 40 Skipped: 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Answer Choices Average Mumber Total Number Responses
3 128 40

Total Respondents: 40

Q4

How long of an event should this be?

Answered: 40 Skipped: 0
Less than a
full day.

One full day.

Two days or
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% B0% 90% 100%
Answer Choices Responses
Less than a full day. 12.50% 5
One full day. 70.00% 28
Two days or more. 17.50% T
Total 40
Qs
What's the best time for this event?
Answered: 40 Skipped: 0
Week of
September 26th
Week of
October 3rd
Week of
October 10th
Week of
October 1Tth
Other (please
specify)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% B0% 0% 100%
Answer Choices Responses
Week of September 26th 35.00% 14
Week of October 3rd 67.50% 27
Week of October 10th 52.50% 21
Week of October 1Tth 50.00% 20
Other (please specify) 2.50% 1
Total Respondents: 40
Q6
Anything else you think we should know?
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Optional:Share yourcontact information

Answered: 25 Skipped: 15

Answer Choices Responses

Name 100.00% 25
Company or Agency 92.00% 23
Address 0.00% 0
Address 2 0.00% 0
City/Town 0.00% 0
State/Province 0.00% 0
ZIP/Postal Code 0.00% 0
Country 0.00% 0
Email Address 96.00% 24
Phone Number 0.00% 0

Qs

Would you be interested in helping out with
this event?

Answered: 27 Skipped: 13

Sura!

No, sorry.

0% 10% 20% 0% 40% 50% 60% 70% 0% 90% 100%

Answer Choices Responses

Surel T70.37% 19
Mo, sorry. 29.63% -1
Total 27
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Powered by ™% SurveyMonkey’

Check out our sample surveys and create your own now!

. By the Diigo Team
d_l_Lq@ Simplify Your Learning
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